

ÖNKORMÁNYZATI HÍRLEVÉL * 2009/3.



A RÉVFÜLÖPI POLGÁRMESTERI HIVATAL INGYENES TÁJÉKOZTATÓ HÍRLEVELE
2009. március 5.

MEGHÍVÓ!

Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete szeretettel és tisztelettel meghívja Önt, kedves családját és barátait az
1848/49-ES FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC
megemlékezési ünnepségeire.

Program:

2009. március 13., péntek 16.30

Helyszín: *Általános Iskola*

Ünnepi köszöntőt mond

DR. NÉMETH CSABA

önkormányzati képviselő.

**Ünnepi műsor a Révfülöpi Általános Iskola
tanulóinak közreműködésével.**

*

2009. március 15., vasárnap 17.30

Helyszín: *Honismereti Gyűjtemény, Halász utca*

**Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc
relikviáinak megtekintése a Honismereti
Gyűjteményben.**

Tárlatvezető: **Miklós Tamás** polgármester



**Fáklyás és gyertyás felvonulás a
Balaton-parton
a Fülöpi templomromig.**

Ünnepi szavalatok és közös ima a
romtemplomnál.

*Kérjük, hogy a felvonulásra lehetősé-
g szerint hozzák magukkal a
megemlékezés gyertyáit!*

Programok - rendezvények

Zene Barátok Klubja

Tavaszi zsongás a Zene Barátok Klubjában! Igazi különlegességgel várnak mindenkit a zenei klubban

2009. március 7-én, szombaton 18 órától

a Tóparti Galériában! Élő zenei klubkoncertet ad a

DÉLI PART EGYÜTTES

Műsoron: üde tavaszi slágerek és rock klasszikusok.
Jó hangulat, élő zene és jó arcok várnak mindenkit!

A belépés (mint mindig, most is) díjtalan!

R é v f ü l ö p i T á r s a l g ó 5 .

2009. március 13-án, pénteken 18 órakor

LUXNÉ DR. VINCZE JUDIT

szakmai főtanácsadó

tart előadást a Tóparti Galériában

„ Ú t a m u n k á h o z ”

címmel. A szakértő többek között szót ejt a munkavállalási lehetőségekről, a regionális munkaügyi tanácsok, kirendeltségek, képzők helyzetéről, szerepéről, valamint olyan aktuális kérdésekről is, hogy érdemes-e „*feketén*” dolgozni illetve vegyük-e komolyan az „*egy életen át tartó tanulást*”.

Az előadásra szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Önkormányzati hírek

A Polgármesteri Hivatal tájékoztatja a **munkanélküli – ellátás nélküli** – személyeket, hogy az **ellátási rendszerbe történő bekerüléshez**, az aktív korúak ellátásának (rendelkezésre állási támogatás – rendszeres szociális segély – közfoglalkoztatás) megállapításához szükséges, hogy az érintett személy a kérelem benyújtását megelőző két évben az állami foglalkoztatási szervvel legalább **egy év időtartamig együttműködjön**.

Javasoljuk, hogy aki nem regisztráltatta még magát, a Közép-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ Tapolcai Kirendeltségén (8300 Tapolca, Liszt Ferenc u. 1/1. Tel.: 87/413-222) a **regisztrációt saját érdekében végezze el**. A munkanélküliek ellátásával kapcsolatos részletes szabályokról, lehetőségekről a Hivatal szociális ügyekkel foglalkozó köztisztviselője készségesen ad tájékoztatást, segítséget.

A Polgármesteri Hivatal egy magassági, teleszkópos ágnyeső gépet vásárolt, amellyel a közterületeken, a parkokban, a strandokon stb. folyamatos gallyazási munkákat végez.

Az Egészségház épületében létrehozandó pincekiállítás építési-műszaki felújítási munkái február 25-én megkezdődtek.

**TOVÁBBRA IS VÁRJUK RÉGI PINCEESZKÖZ
FELAJÁNLÁSAIKAT**

Az önkormányzat 2009. április 24-25-26-ra **lomtalanítást** szervez. A feleslegessé vált lim-lomot e három napon lehet kihelyezni a **kijelölt** közterületi gyűjtőhelyekre. Az elszállításra április 27-28-án kerül sor. Nem lehet kihelyezni építési törmelék, veszélyes hulladéknak minősülő tárgyakat, mezőgazdasági hulladékot (fa- és ágnyesedéket).

Tisztelettel kérjük a lakosságot és üdülőingatlanl rendelkező tulajdonosokat, hogy a lomtalanítás során településünk rendezettségének megőrzése érdekében csak a kijelölt helyekre helyezzenek ki lomot. A lomtalanítás tervszerű, rendezett lebonyolítását a közterület-felügyelő ellenőrzi.

Részletes információt és térképet a lomelhelyezés helyszíneiről az áprilisi hírlevélben közlünk, illetve a www.revfulop.hu honlapon teszünk közzé.

Pályázatok

Strandi vendég- és kereskedelmi helyiségek

Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete versenytárgyalás (nyilvános pályázati eljárás) útján **bérbeadásra meghirdeti** a Révfülöp **Császtai strandon** felújított V-1. számú 28,26 m² nagyságú, V-2. számú 53,84 m²-es, V-3. számú 53,84 m²-es és a V-4. számú 24,58 m²-es helyiséget 10 éves időtartamra. A helyiségekben strandi ellátást szolgáló vendéglátói, kereskedelmi vagy szolgáltató tevékenység folytatható.

A legkisebb éves bérleti díj összege 4 helyiség egyben történő bérbevétele esetén nettó 16.000.- Ft/m²/év.

A helyiségek külön-külön történő bérbevétele esetén a V-1. és V-4. számú helyiségeknél nettó 25.000.- Ft/m²/év, a V-2. és V-3. számú helyiségek esetében nettó 18.000.- Ft/m²/év.

A pályázat beadásának határideje: **2009. március 23-ig** beérkezőleg, postai úton zárt borítékban, amelyen fel kell tüntetni „Pályázat”.

A versenytárgyalás időpontja:

2009. március 26. (csütörtök) 13.00 óra.

A részletes pályázati feltételeket tartalmazó kiírás átvehető, és bővebb információval áll az érdeklődők rendelkezésére a Polgármesteri Hivatal műszaki főtanácsosa (Révfülöp Villa Filip tér 8. Tel: 87/563-335.

Anya- és csecsemővédelem

2009. február 3-án **Turcsik Mária** logopédus tartott előadást a beszédhibákról és kezelésükről a Babamama klub résztvevőinek. Február 18-án az AIDS és terhesség illetve a Toxoplazma fertőzés a terhesség alatt címmel hallhattak előadást az érdeklődők.

Zsifkovics Szilvia védőnő **2009. február 23-án** kötelező munkaértekezleten vett részt Veszprémben. A védőnő a körzetéhez tartozó 3 településen februárban **77 családlátogatást** végzett. Tisztasági vizsgálatot végzett a helyi általános iskolában és az óvodában,

valamint a 8. osztályosok részére 3 felvilágosító előadást tartott.

A **Baba-mama klub** következő foglalkozásai 2009. március 4., **március 18.** és **április 1.** A babamasszázs tanfolyam tovább folytatódik, valamint sor kerül az óvodások orvosi vizsgálatára is. A védőnő előreláthatólag márciusban **szemészeti szűrővizsgálatot** szervez a lakosság részére. **Időpont egyeztetés alatt.**

Óvodai hírek

Az Óvodában a farsangi mulatságot **február 11-én** tartották, ahol az ötletes jelmezek bemutatása, versek, énekek, farsangi néptánc után **Pfőnix bűvész** szórakoztatta a révfülöpi és a meghívott **köveskáli ovisokat**. A szülők finom falatokkal, süteményekkel járultak hozzá a rendezvény sikeréhez.

Februárban három alkalommal **Marosszékyné Csóza Mária** a szövés rejtelmeivel és szépségeivel ismertette meg a gyermekeket és a pedagógusokat. Ezúton is köszönjük önzetlen segítségét!

A révfülöpi óvodások **március 13-án** a **Csipkerózsika** című gyermekelőadást nézik meg zánkai művelődési házban.

Általános Iskola hírei

Sítábor. A révfülöpi Általános iskola február első hetében tartotta hagyományos sí táborát **46 fővel** a szlovákiai **Martin** környékén. Az öt nap alatt a snowlandi, a ruzsomeroki és a leghosszabb szlovák sípályát, az 1396 m magasan fekvő **Kubinska Holet** látogatta meg a csoport. A jól sikerült táborot mi sem bizonyítja jobban, mint az utolsó napon lebonyolított lesiklóverseny nagy küzdelme, aminek végső eredménye: 1. **Szegi Mátyás**, 2. **Mezei Gábor**, 3. **Székely Ádám**.

Régiós döntő Dunaújvárosban. A révfülöpi Általános iskola 12 éves **leány kézilabda csapata** az ADIDAS kupa megyei döntőjének megnyerése után Dunaújvárosban képviselte Veszprém megyét a régiós döntőn, Vas és Fejér megye legjobbjával. A révfülöpi csapat az NB-s osztályokban szereplő egyesületek utánpótlás csapatai mögött az **5. helyet** szerezte meg.

Szivacskezilabda torna. Meghívásos rangos szivacskezilabda tornán vett részt iskolánk csapata **Pápán**, ahol Szombathely, Győr, Körmend, Pápa és Révfülöp csapatai küzdöttek a helyezésekért. Az erős mezőnyben Révfülöp csapata a Győr együttesét megelőzve az előkelő **4. helyen** végzett. A csapat tagjai: **Horváth Fanni, Horváth Petra, Koncz Ramóna, Kondor Klaudia, Veress Luca, Kirnbauer Fanni, és Réti Kincső.** Felkészítő tanár: **Eitner József.**

Farsangi délután az iskolában. 2009. február 28-án tartotta az általános iskola farsangi rendezvényét. A hagyományokhoz híven a 8. osztályosok keringője nyitotta meg a jelmezesek felvonulását. A gyönyörű Gyertyafény-keringőt *Tarjányi Sándor* tanította be a diákoknak. Ezután következett a jelmezesek bemutatkozása. A zsűri nehéz döntése után az alábbi eredmények születtek:

Egyéni

1. helyezett: **WC tartály Mariska nével** (Szabó Dömötör és Borbély Richárd, 6. o.)
2. helyezett: **Roszcson** (Szabó Friderika 2. o.)
3. helyezett: **Szerzetesek** (Horváth Dániel és Pálmai Zsolt, 6. o.)

Csoportos

1. helyezett: 7.osztály **cirkuszi produkciója**
2. helyezett: 5.osztály **görög táncosai**
3. helyezett: 6.osztály **kalózlányok**

A 8. osztályosok vidám hangulatú záró tánca után a büfében finom falatok és a szülők által készített süteménycsodák várták a gyerekeket és a vendégeket. A farsangi délután discoval folytatódott, majd rengeteg tombolatárgy várt kisorsolásra. Köszönet érte a szülőknek! Köszönjük a szép dekorációt *Bánpataki Agnesnek, Borbélyné Dégi Katalinnak, Török Péternének* és a segítő gyerekeknek! A szervezést a diákönkormányzat fogta össze *Kissné Hajdu Gabriella* DÖK vezető irányításával.

Közérdekű információk

Révfülöp Nagyközség Képviselő-testülete 2009. március 16-i (hétfőn) 15.30 órakor tartandó ülésének várható napirendjei

- 1.) Nyári idényre felkészülés a település-üzemeltetési feladatai.
- 2.) Révfülöp vállalkozásosztönzés és munkahelyteremtés elősegítésének önkormányzati lehetőségei.
- 3.) Révfülöp Nagyközségi Önkormányzat 2008. évi költségvetési rendeletének módosítása.
- 4.) Révfülöp Nagyközség 2009. évi közfoglalkoztatási terve.
- 5.) Könyvtár-informatikus állásra pályázat kiírása.
- 6.) Révfülöp Vitorlásokikötő fejlesztés előzetes megvalósíthatósági tanulmánya, 1177, 1174/1, 1174/2, 1174/3 hrsz. alatti területek turisztikai, idegenforgalmi célú hasznosítására pályázat kiírása.
- 7.) Révfülöp Vizi Sportegyesület önkormányzati területek használatára vonatkozó kérelmének újratárgyalása.
- 8.) Gázló Környezet- és Természetvédő Egyesület anyagi támogatási kérelme.
- 9.) Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület működési támogatás kérése.
- 10.) Mentőszervezet „04 Alapítvány” anyagi támogatási kérelme.
- 11.) „Veszprém Megye Közoktatásáért” Közalapítvány anyagi támogatási kérelme

V é r v é t e l

Dr. Németh Csaba háziorvos értesíti a tisztelt páciens-túrát, hogy a révfülöpi Háziorvosi Rendelőben ismét van lehetőség vérvételre. A vérvétel minden kedden 7:30-8:15-ig **KIZÁRÓLAG ELŐJEGYZÉS** alapján történik!

RÉVFÜLÖPI BORVERSENY

52 borminta méretett meg **2009. február 13-án**, pénteken a Tóparti Galériában megrendezésre került Nagyközségi Borversenyen. A bortermelő gazdák összesen **22 fajta nedűt** vonultattak fel a szakértő zsűri előtt. Ezek között az idén is az Olaszrizling alkotta a legnépesebb mezőnyt, de ezen kívül Rizlingszilváni, Zöldveltelini, Budai, Kéknyelű, Vulcanus, Furmint, Chardonnay, Juhfark, Semilon, Pinot Blanc, Szürkebarát, Hárslevelű, Irsai Olivér, Tramini, Rosé, Pinot Noir, Merlot, Cabernet franc és különböző cuvéek kerültek a zsűri és a közönség kóstoló poharaiba.

A borversenyen **8 borminta bronz, 28 minta ezüst, 9 arany** és egy **nagy arany minősítést** szerzett. Az arany érmesek között a legmagasabb pontszámokkal **III. helyezést** ért el a **Káli-Vin Pincészet** 2008-as évjáratú Olaszrizlingjével,

II. helyezést lett a **Gelencsér Pincészet** Merlot-Cabernet Sauvignon Cuvée 2007 és az

I. helyezettnek járó díjat és a **Vándorkupát** az idei évben **KÁROLY LÁSZLÓ** nyerte 2002-es évjáratú Pinot Blanc boráért.

A közönség díjat **PÉK PÁL** 2008-as évjáratú Cabernet franc bora érdemelte ki.

Gratulálunk minden boros gazdának! Az idei esztendőre hasonlóan jó termést, kiváló borokat, a gazdák-nak pedig jó egészséget kívánunk!

III. Révfülöpi Rianás

2009. február 14-én, szombaton került megrendezés-re a III. Révfülöpi Rianás forralt bor főző és farsangi sütemény sütő verseny. A Vitorlás kikötőnél **11 vidám jeligés csapat** 12 féle forralt borral kínálta a hideg idő ellenére jelentős számban megjelent közönséget. Közben a Tóparti Galériában a süteménysütő versenyre **17 féle** süteménnyel neveztek a háziasszonyok és urak, ezen kívül az **Őszirózsa Nyugdíjas Klub** szorgos tagjainak finomabbnál finomabb süteményeit lehetett megízlelni a kóstoló standjuknál.

Forralt bor főző verseny eredményei:

- I. helyezett: **Hangadók**
- II. helyezett: **Fagyállóval töltve**
- III. helyezett: **Fröccsöntők**

Farsangi sütemény sütő verseny eredményei:

- I. helyezett: **Dömötör Gyuláné** - pörkölt torta
- II. helyezett: **Kayser Zsuzsanna** - káposztás kifli
- III. helyezett: **Kerekes Sándor** - túrófánk pezsgőhabbal

A jó hangulatú délutánon a **Jó LaciBetyár** nótái és vidám konferálása közben sor került közös madárete-tő felállítására, faültetésre, kukoricamorzsoló ver-

senyre, boszorkánykészítésre és égetésre, néptánc bemutatóra és táncházra is. Ezúton is köszönjük felajánlásait, valamint minden résztvevőnek és segítőknek a lelkes közreműködést, mellyel hozzájárultak a rendezvény sikeréhez!

Adó 1%

Településünkön az alábbi közalapítvány, alapítvány és egyesület javára lehet az SZJA 1 %-ot felajánlani:

„Egészségünkért” Közalapítvány

Adószáma: 18919271-1-19

Gázló Környezet- és Természetvédő Egyesület

Adószáma: 18919271-1-19

Révfülöpi Fürdőegyesület

Adószáma: 18926394-1-19

„Révfülöpi Iskolaszék” Alapítvány

Adószáma: 18918373-1-19

Révfülöpi Honismereti Egyesület

Adószáma: 18914348-1-19

Révfülöpi Nagyközségi Sport Egyesület

Adószám: 19261818-1-19

KÉRJÜK TÁMOGASSA ADÓJA 1%-ÁVAL A RÉVFÜLÖPI KÖZHASZNÚ SZERVEZETEKET!

SPORTHÍREK

A Révfülöpi Nagyközségi Sport Egyesület a tavalyi évben kettő pályázaton vett részt. A 2008. évben kiírt Wesselényi Miklós Sportközalapítvány pályázatán **100.000,-Ft** támogatást nyert, amely összeget a 2008. évi bírói díjak kifizetésére fordíthattak. A Veszprém Megyei Önkormányzat pályázatán elnyert **300.000,-Ft** támogatásból a sportpályán **labdafogó hálótartó** és az öltöző mögötti **férfi és női WC** alakítottak ki. A hálótartó vas lebetonozása, festése valamint a külső mellékhelyiségek építése mind társadalmi munkában történt. A Révfülöpi N.S.E. ezúton is köszöni a segítők önzetlen társadalmi munkáját.

A **Dreher Kupa Teremlabdarúgó Tornát**, amelyet **2008. december 21-én** a tapolcai rendezvénycsarnokban bonyolítottak le, **Révfülöpi futballcsapata** nyerte meg. A torna legjobb kapusának a révfülöpi **Gelencsér Csabát** választották.

A **2008. december 28-án**, Tapolcán rendezett **Szilveszter Kupa Teremlabdarúgó Tornát** Révfülöpi futballcsapata nyerte meg.

Révfülöpi NSE labdarúgó csapata a **2009. február 14-15-én** Tapolcán rendezett **Megyei III. osztályú csapatok teremlabdarúgó bajnokságán 1. helyezést ért el**. Gratulálunk!

MAGYAR KUPA FORDULÓ

Révfülöpi – Káptalantóti

2009. március 22. 14.00 óra.

Káptalantóti – Révfülöpi

2009. március 29. 14.00 óra.

Lebonyolítás: Két forduló oda-vissza játszással. A továbbjutás két mérkőzés eredménye alapján a Magyar Kupa szabályai szerint történik. Döntetlen esetén 11-es rúgások döntenek!

A 2008/2009. évi Labdarúgó Bajnokság megyei III. osztály bajnoki szezon tavaszi fordulójának révfülöpi vonatkozású sorsolása

1. forduló: **Révfülöpi** – Balatonszepezd
2009. április 04. 15.30

2. forduló: Lesenceistvánd-Uzsa – **Révfülöpi**
2009. április 12. 15.30

3. forduló: Monostorapáti – **Révfülöpi**
2009. április 19. 16.00

4. forduló: **Révfülöpi** – Zánka
2009. április 25. 16.00

5. forduló: **Révfülöpi** – Káptalantóti
2009. május 02. 16.30

6. forduló: **Révfülöpi** – Balatonederics
2009. május 9. 16.30

7. forduló : Nemesgulács – **Révfülöpi**
2009. május 17. 17.00

8. forduló: Gógánfa – **Révfülöpi**
2009. május 24. 17.00

9. forduló: Szigliget – **Révfülöpi**
2009. május 31. 17.00

MIT GONDOL ÖN? MI AZ ÖN VÉLEMÉNYE? VITORLÁSKIKÖTŐ

Lezárult az „Ön támogatná-e, ha révfülöpi turisztika fejlesztés keretében vitorlásokikötő épülne a „Semsey major” (a Napfény Kempingtől keletre lévő) térségében?” meghirdetett véleménykérő szavazás. Szavazatokat csak magyar nyelvű operációs rendszerről lehetett leadni a világhálót sújtó SPAM áradat elkerülése végett!

Eredmény: 81 db. ÉRVÉNYES szavazat (100%) érkezett. Az

„1. Igen, támogatom, mert az üdülöhely fejlődését elősegítené.”-re **19** szavazat (**23%**),

„ 2. Igen, ha a vízpart szabadon megközelíthető maradna bárki számára.”-ra **25** szavazat (**31%**),

„ 3. Igen, de más helyszínen.”-re **29** szavazat (**36%**),

„ 4. Révfülöpiön nem támogatom vitorlásokikötő építését.” kérdésre **8** szavazat (**10%**) érkezett.

Vagyis helyi **kikötő létesítését, feltételekkel a választadók 90%-a támogatná**, míg **nem látná szívesen annak létrehozását a választadók 10 %-a.**

ÖNKORMÁNYZATI HÍRLEVÉL * 2009/3.

A Révfülöpi Polgármesteri Hivatal ingyenes tájékoztató hírlevele. 2009. március 5.

Kiadja a Révfülöpi Nagyközség Polgármesteri Hivatala.

Összeállították: a Polgármesteri Hivatal munkatársai.

Felhívjuk Olvasóink figyelmét, hogy a közreadott rendezvényinformációk tartalma változhat!